

东风日产发布“品质无忧承诺”

11月22日,东风日产携NISSAN、启辰双品牌全车系最强阵容参展第十届广州国际汽车展览会。NISSAN最新力作370Z也在国内首次发布,成为展台一大亮点。在本次车展上,东风日产以企业发展迈入“新十年”为契机,郑重向广大消费者发布“品质无忧承诺”,宣布自即日起,消费者在东风日产全国各专营店购买NISSAN品牌(不含进口车)和启辰品牌新车,在特定的品质问题范围内,均可享受7天包换。

作为东风日产2012年的扛鼎之作,凭借“高、富、帅”越级产品力和超越消费者期待的四大产品优势,新一代轩逸全面满足了家轿消费者对高品质汽车生活的全方位需求,以“史上最强中级车”的强大实力傲视中级车市,进一步巩固了东风日产在中级车市场上的领军地位。与此同时,东风日产“客户至上”的企业价值观亦得到了完美诠释。在9月的突发事件面前,东风日产再显英雄本色,快速高效地推出了“三大应对原则”(零损失、零负担、零担忧),及时为新老车主和经销商伙伴送上了一颗定心丸。

在事件中,有少量东风日产车主遭受损失。对此,东风日产出台政策,以“零损失”原则给予受损车辆免工时费维修,并承担保险公司赔偿以外的全部费用。在本次广州车展上,任勇表示:所有受损车辆的维修、善后工作已经全部完成。同时,东风日产在事件发生的第一时间出台商务政策,以“零负担”原则为经销商减压减负,并对受损专营店进行重建、修复工作的支援。目前,东风日产经销商的经营状况良好,专营店的运营也全面进入了正常轨道。

此外,为了保障客户的放心出行,东风日产以“零担忧”为原则,对400万保有车主及未来的新车主作出“安全保障承诺”:在特定意外事件背景下,由第三方恶意造成的车辆损失,东风日产将全额承担,且对施救费用、停驶损失予以补偿。

■记者 翟婧舒



东风日产高层领导与NISSAN最新力作370Z。

讴歌强阵容亮相广州车展

11月22日,Acura(讴歌)携新一代旗舰概念车RLX Concept和紧凑型混合动力轿车ILX等新车型亮相第十届中国(广州)国际汽车展览会。计划明年上市的全新RLX将搭载运动型混合动力SH-AWD系统、PAWS(全轮精准转向技术)等多项全球首创技术,将“人车合一”的驾驶乐趣和环保性能融于一身,这也代表了今后Acura(讴歌)的技术方向。

本届广州车展发布会上,Acura(讴歌)

事业部副部长陈悦先生宣布ILX的建议零售价为32.8万元人民币,从即日起在全国Acura(讴歌)特约店上市销售。ILX是Acura(讴歌)为时尚个性、喜欢挑战、推崇环保生活理念的新生代都市精英度身打造的一款运动型Hybrid豪华轿车。ILX外观时尚动感,操控随心响应,内外尺寸超越同级,且豪华配置齐备,树立了紧凑型豪华轿车的新标准。

作为Acura(讴歌)的首款混合动力

轿车,ILX具备Acura(讴歌)一贯的“人车一体”驾驶乐趣,这主要得益于Acura(讴歌)独特的运动型混合动力系统。该系统由高效i-VTEC发动机和高功率电机组成。根据行驶状况,发动机与电机智能组合,共同驱动行驶。在启动、加速等需要大动力输出时,电机适时辅助,实现动感、灵敏的驾驭感受。在制动、减速时,电机充分回收能量,实现卓越的燃油经济性,综合油耗只有百公里4.8L。 ■记者 郭钰

上汽MG6 DTi广州车展全球首秀

11月22日,第十届中国(广州)国际汽车展览会正式拉开帷幕,具有88年历史的英伦汽车品牌MG不仅携全系主力车型——MG6、MG5、MG3悉数亮相,更推出了上汽首款自主研发的清洁能源柴油汽车MG6 DTi,成为全球媒体的

焦点。

MG6 DTi是上汽在自主研发的基础上整合全球技术和资源优势,以“高起点、国际化”的视野,由欧洲技术中心领衔设计,为欧洲市场打造的清洁能源汽车。采用了上汽自主开发的1.9升

DTi-TECH缸内直喷涡轮增压柴油发动机及全新动力总成,具有排放低、动力和扭矩输出大、燃油经济性好的特点,最大扭矩达到350N·m/1800转,比同级别汽油车型高出112%。

■记者 陈龙



BE MINI.

MINI
集结号已吹响!

12月5日,长沙宝悦MINI展厅将抢滩登陆
长沙市天心区芙蓉中路二段132号(长信大厦对面)
电话: 0731-8898 8099

